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denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoil rocy1apcTBeHHBIN TEXHUYECKUI YHUBEPCUTED)

Hampasnenue noarorosku 6akanaspos — 01.03.05. Crarucruka
HampaBnennocts (mpoduiib) — OKOHOMUYECKAs CTATUCTUKA U aHAJIN3 JIAaHHBIX
Kadenpa «MudbopmaTiky U npuKIaHON MaTEMATUKI

JucuumuinHa «JIucKpeTHas MaTeMaTHKay

Cemectp 3

SAJJAHUE JIA JONNOJIHUTEJBHOT'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOT'O UCIIBITAHUSA Ne 1

1. Bonpoc ons nposepku yposus « 3HAThb» — 0 unu 1 6ann:
Ionnoma 6 no2uke 6vicKazvl8aAHUM.

2. 3ananue ans nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 wnu 1 6amn:

e

a

s oannozo epagpa ykasicume 6ce nymu OIuHbl 2, UCNOLIYSA MAMPUYY CMEHCHOCTIU.

3. 3ananue nis npoepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 1 6amn:

Hoxaocume, umo ¢ynxyus a, =—-1- 2 Y0081emeopsiem peKypCuSHOMY

onpeoeneHuio
ak = 6ak_1 —8ak_2 npu k >1.

Kpurepuu uToroBoii olieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHO» - TIPU CyMMe OaJIoB 2 Uiy 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe O6aioB 0, nim 1.

CocraButensb: K.¢).-M.H., TOIICHT M.A. CmupHOBa
3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE rOCyAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKoi rocy1apCcTBeHHbIN TEXHUYECKUN YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 01.03.05. Cratuctuka
Hamnpapnennocts (npoduiib) — DKOHOMUYECKAs CTATUCTUKA U aHAJTIU3 IAHHBIX
Kadenpa «MudbopmaTiky u npuKIaHON MaTEMATUKI

JucnunnuHa «/{uckpeTHas MaTeMaTHKa»

Cemectp 3

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOT'O NCIIBITAHUSA Ne 2

1. Bonpoc ons nposepru yposus « 3HAThb» — 0 unu 1 6ann:
Axcuomamuueckue cucmemol.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gam:
b C

d e f

Ymo u3 npugedenno2o Hudxice s6isiemcs nymem 8 oanuom epage? Ilpuseoume onumy

Kax#co0o2o nymu.
a) abefcd;
b) aebecfbd.

3. 3ananue s npoepku ypoBHSA «YMETby» — 0 unu 1 6amn:

Jokasicume, umo  gynkyus 8, =3"—n3"" yooeremeopsem  pexypcusnomy
ag =1,
a, =—6,

a, =6a,_; —9a,_, npu k>1.

onpeoeneHuio

Kpurepuu uToroBoii olieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHO» - TIPU CyMMe OaJIoB 2 Uiy 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cymme O6aoB 0, win 1.

CocraButens: K.¢).-M.H., TOIICHT M.A. CmupHOBa

3aBeayromuii kadheapou: K.T.H., JOIECHT E.E. ®omuna




denepanbHOE rOCyAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepckoi rocyIapCcTBeHHbIN TEXHUYECKUN YHUBEPCUTET

Hanpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 01.03.05. Cratuctuka
Hamnpapnennocts (nmpoduiib) — DKOHOMUYECKAs CTATUCTUKA U aHATIU3 TAHHBIX
Kadenpa «MudbopmaTiky u npuKIaHON MaTEMATUKI

JucnunnuHa «/{uckpeTHas MaTeMaTHKa»

Cemectp 3

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOT'O NCIIBITAHUSA Ne 3

1. Bonpoc ons nposepru yposus « 3HAThb» — 0 unu 1 6ann:
Cnooarcnocms aneopummos.

2. 3apanue s npoBepku ypoBHS «3HATDH» — 0 wnm 1 6am:

b C
d e f
Ymo u3 npusedenno20 Huoice s61emcs nymem 8 0anHom epaghe? Ecmwv au cpedu Hux
npocmoie?
C) aecdaec;

d) aecfbdafc.

3. 3aganue 115t npoepku ypoBHS «YMETb» — 0 wu 1 6an:

Jokascume, umo  gynkyua 2, =2(=3)"+5-2"  yooenemeopsem pexypcusnomy
ag =1,
a =4,

a =—a,_4 +6a,_, npu k>1.

onpeoenenuo

Kputepuu uToroBoii oieHKHU 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - MPU cCymMMe OasuioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Npu cymMme 6asioB 0, umu 1.

CocraButensb: K.¢).-M.H., TOIICHT M.A. CmupHOBa

3aBeyrommii kKadeapoii: K.T.H., JOIECHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKoi rocyIapCcTBeHHbIN TEXHUYECKUNA YHUBEPCUTET

Hanpapnenue noaroroBku 6akanaBpos — 01.03.05. Cratuctuka
Hamnpapnennocts (nmpoduiib) — DKOHOMUYECKAs CTATUCTUKA U aHAJTIU3 TAHHBIX
Kadenpa «MudbopmaTiky u npuKIaHON MaTEMATUKI

JucnunnuHa «/{uckpeTHas MaTeMaTHKa»

Cemectp 3

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOTI'O UCIHIBITAHUSA Ne 4

1. Bonpoc ons nposepru yposus « 3HAThb» — 0 unu 1 6ann:
Ommuowerus K8UBANEHMHOCTIU. .

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:
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Hzo6pazume epagh, coomeemcmeyrowuti 0auHOU Mampuye UHYUOEHMHOCU.

3. 3aganue 115 mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

JSaRes

n
= 2 2 J y0081emeopsiem

Jokadicume, umo  gyukyua = J5

al = l,
a.2 :1,
ak = ak71 + ak72 npu k > 1

DPEKYPCUBHOMY ONpeOeseHuUIO

KpuTtepun nToroBoii ouieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - MPU cymMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraButens: K.¢).-M.H., IOIICHT M.A. CmupHOBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE rOCyAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKoi rocy1apCcTBeHHbIN TEXHUYECKUN YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 01.03.05. Cratuctuka
Hamnpapnennocts (nmpoduiib) — DKOHOMUYECKAs CTATUCTUKA U aHAJTIU3 TAHHBIX
Kadenpa «MudbopmaTiky u npuKIaHON MaTEMATUKI

JucnunnuHa «/{uckpeTHas MaTeMaTHKa»

Cemectp 3

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOT'O NCIIBITAHUSA Ne 5

1. Bonpoc ons nposepru yposus « 3HAThb» — 0 unu 1 6ann:
Kapmuwv Kapno.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

e

a

na 0annozo epagha ykascume éce nymu OuHbL 3, UCNOIL3YSA MAMPUY)Y CMEHCHOCHIU.

3. 3ananue nis npoepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 1 6amn:

Jokaxcume, umo pynxyus  a, =—2(-1)" +2-3" yooeremeopsem pexypcusnomy
ay =0,
a, =8,

a, =23, +3a,_, npu k>1.

onpeoenenuio

Kputepuu uToroBoii 0eHKHu 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - MPU cymMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Npu cymMme 6asioB 0, umu 1.

CocraButensb: K.¢).-M.H., IOIICHT M.A. CmupHOBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE rOCyAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKoi rocy1apCcTBeHHbIN TEXHUYECKUN YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 01.03.05. Cratuctuka
Hamnpapnennocts (npoduiib) — DKOHOMUYECKAs CTATUCTUKA U aHATIU3 TAHHBIX
Kadenpa «MudbopmaTiky u npuKIaHON MaTEMATUKI

JucnunnuHa «/{uckpeTHas MaTeMaTHKa»

Cemectp 3

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOT'O UCIIBITAHUSA Ne 6

1. Bonpoc ons nposepru yposts « 3HATh» — 0 unu 1 6ann:
Llymu m yuxner Jiinepa..

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:
Ilycmo S={1, 2, 3, 4, 5, 6}. Onpeoerume mpexsnemenmnoe couemanue, ciedyiouiee

3a {1, 4, 6}.

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Jokaxcume, umo @ynxyus 8, =3(=2)" +2-3" =3-2" yooeremeopsem pexypcusromy
ao = 2,

onpeoenenuio 3 =5,

ak = ak_l + 6ak_2 +3 2k npu k >l

Kpurepuu uToroBoii olieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHO» - TIPU CyMMe OaIoB 2 Uiy 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe O6aioB 0, nim 1.

CocraButenb: K.(.-M.H., TOIEHT M.A. CmupHOBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE rOCyAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepckoi rocy1apCcTBEeHHbIN TEXHUYECKUN YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 01.03.05. Cratuctuka
Hamnpapnennocts (nmpoduiib) — DKOHOMUYECKAs CTATUCTUKA U aHATIU3 TAHHBIX
Kadenpa «MudbopmaTiky u npuKIaHON MaTEMATUKI

JucnunnuHa «/{uckpeTHas MaTeMaTHKa»

Cemectp 3

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOT'O UCIIBITAHUSA Ne 7

1. Bonpoc ons nposepru yposus « 3HAThb» — 0 unu 1 6ann:
OcHogHble KOMOUHAMOPHbLE NPUHYUNDL.

2. 3apanune aist mposepku yposHst «3HATb» — 0 nim 1 6am:

001010
001011
110100
001011
110100
01010 0

Hzobpasume epagh, coomeemcmayrowuil 0AGHHOU MAMPUYe CMENCHOCMU.

3. 3ananue nis npoepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 1 6amn:

Jokasicume, umo  Qyukyus. 8, =n°+n+1  yoosremeopsem  pexypcusHomy
a; =3,

onpedenenuio {ak =ay_; +2K mpu k >1.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU cCyMMe OasioB 2 uiu 3,
«HE 3a4TeHO» - Ipu cymme OatoB 0, wm 1.

CocraButensb: K.¢).-M.H., TOIICHT M.A. CmupHOBa

3aBeayrommii kadeapoii: K.T.H., JOIECHT E.E. ®omuna




denepanbHOE rOCyAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKoi rocyIapCcTBeHHbIN TEXHUYECKUNA YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaBpos — 01.03.05. Cratuctuka
Hamnpapnennocts (nmpoduiib) — DKOHOMUYECKAs CTATUCTUKA U aHAJTIU3 TAHHBIX
Kadenpa «MudbopmaTiky u npuKIaHON MaTEMATUKI

JucnunnuHa «/{uckpeTHas MaTeMaTHKa»

Cemectp 3

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOT'O UCIIBITAHUS Ne 8

1. Bonpoc ons nposepru yposus « 3HAThb» — 0 unu 1 6ann:
Mampuybl uHyudeHmHOCMU U CMEHCHOCIU.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:
Ilyecmo S={1, 2, 3, 4, 5, 6}). Onpeoerume uemvipexsiemenmnoe couemanue,
cneoyiowee 3a {1, 3, 4, 5}.

3. 3aganue 115 mpoBepku ypoBHS «YMETby — 0 unu 1 6ann:

loxascume, umo  Gynxyus  a, = n?(n +l)2 V008/1emeopsiem  PeKypPCUBHOMY
a.l = 4,

onpeoenenuio {ak =a,_,+4k® mpuk >1.

Kpurepuu uToroBoii olieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU cCyMMe OasioB 2 uiu 3,
«HE 3a4TeHO» - Ipu cymme OatoB 0, wm 1.

CocraButenb: K.(.-M.H., TOIEHT M.A. CmupHOBa

3aBeyrommii kKadeapoi: K.T.H., JOIECHT E.E. ®omuna




denepanbHOE rOCyAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKoi rocy1apCcTBeHHbIN TEXHUYECKUN YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 01.03.05. Cratuctuka
Hamnpapnennocts (npoduiib) — DKOHOMUYECKAs CTATUCTUKA U aHAJIU3 TAHHBIX
Kadenpa «MudbopmaTiky u npuKIaHON MaTEMATUKI

JucnunnuHa «/{uckpeTHas MaTeMaTHKa»

Cemectp 3

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOT'O NCIIBITAHUSA Ne 9

1. Bonpoc ons nposepru yposus « 3HAThb» — 0 unu 1 6ann:
Dopmuposanue nepecmaHo80K U co4emaHull.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:
Ymo u3 npusedeHHoeo Hudice ABIAeMCA YUKIOM 8 OaHHOM cpage?
a c

N
AN

X

a) dabcfbed;
b) abcfebfca.

3. 3ananue nis npoepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 1 6amn:
1_ rn+1

Hoxaoicume, umo ¢ynkyus a_ = y00871emeopsiem peKypCusHoM)y OnpeoeneHuio

a, =0,
a =a,_, +rmpu k >0.

Kpurepuu uToroBoii olieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHO» - TIPU CyMMe OaIoB 2 Uiy 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe O6aioB 0, nim 1.

CocraButenb: K.(.-M.H., TOIEHT M.A. CmupHOBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE rOCyAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKoi rocy1apCcTBeHHbIN TEXHUYECKUN YHUBEPCUTET

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpos — 01.03.05. Cratuctuka
Hanpapnennocts (npoduiib) — DKOHOMUYECKAs CTATUCTUKA U aHAJTIU3 JIAHHBIX
Kadenpa «MudbopmaTiky u npuKIaHON MaTEMATUKI

JucnunnuHa «/{uckpeTHas MaTeMaTHKa»

Cemectp 3

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOT'O NCIIBITAHUSA Ne 10

1. Bonpoc ons nposepru yposus « 3HAThb» — 0 unu 1 6ann:
Koneunvie asmomamol.

2. 3apanue s npoBepku ypoBHS «3HATDH» — 0 wnm 1 6am:
UYmo u3 npugedenno2o Hudxce A8nsemcs yukiom 6 oawHom epage? Ecmw nu cpedu
YUKII08 npocmbie?

a b c

a) bfctdbfcb;
b) aecfbda.

3. 3ananue nis npoepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 1 6amn:
a.l == 3,

HUcknrouume pexypcuio us onpedenenusi pyHkyuu {ak —a, +2kmpn k> 1.

Kputepuu uToroBoii oieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - MIPU cCymMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Npu cymMme O6asioB 0, unu 1.

CocraButensb: K.¢).-M.H., IOIICHT M.A. CmupHOBa

3aBeyrommii kadeapoii: K.T.H., JOIECHT E.E. ®omuna
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